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Το “Πάσχα του καλοκαιριού” στην ενορία του 
Χαουτάλεν στο Βέλγιο
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Μητροπόλεις Οικουμενικού Θρόνου

Με ιδιαίτερη λαμπρότητα και με την προσήκουσα για την 
«Κυρία των Αγγέλων» μεγαλοπρέπεια εορτάστηκε σε όλες τις 
ενορίες και τα μοναστήρια της Ιεράς Μητροπόλεως Βελγίου και 
Εξαρχίας Κάτω Χωρών και Λουξεμβούργου η εορτή της 
Κοιμήσεως και Μεταστάσεως της Υπεραγίας Θεοτόκου.

Επίκεντρο των λατρευτικών εκδηλώσεων για τη «Μητέρα όλων των Ανθρώπων» 
αποτέλεσε ο Ιερός Ναός Κοιμήσεως της Θεοτόκου Houthalen, στον οποίο μετέβη ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Βελγίου κ. Αθηναγόρας ανήμερα της εορτής, 
προκειμένου να προεξάρχει της Αρχιερατικής Θείας Λειτουργίας και να προσφέρει 
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τη Θεία Ευχαριστία πλαισιωμένος με κληρικούς από τις γειτονικές ενορίες της 
Ιεράς Μητροπόλεως Βελγίου.

Κατά τη διάρκεια του Θείου Κηρύγματος, ο Σεβασμιώτατος, αναφέρθηκε 
γλαφυρώς στο πάντιμο και γλυκύτατο πρόσωπο της Αγίας Θεοτόκου, αναλύοντας 
την ακατάπαυστη, αέρινη και διηνεκή παρουσία της στη ζωή των ανθρώπων. 
Ιδιαιτέρως εξήγησε ότι η Παναγία είναι η ζωντανή ελπίδα για τους χριστιανούς 
στις δυσκολίες στην επίγεια ζωή αλλά κυρίως για τη σωτηρία τους. Την Ιερά 
Υμνωδία διηκόνησε θαυμάσια χορός ψαλτών και ενοριτών υπό την διεύθυνση του 
π. Αντωνίου Ταρλίζου.

Προ της απολύσεως ο Άγιος Βελγίου ευχαρίστησε τους Ιερείς, τους Ιεροψάλτες και 
τον ευσεβή λαό που προσήλθε να τιμήσει την Μητέρα του Θεού, ευχόμενος όπως η 
Παναγία μας χορηγεί αφθόνως την χάρη και ευλογία της σε όλο τον κόσμο και 
ιδιαίτερα σε όσους, φέροντες το όνομά της, άγουν τα ονομαστήριά τους 
κατ΄αυτήν την μεγάλη εορτή της Ορθοδοξίας.



Τελευταίο αλλά εξίσου σημαντικό, είναι ότι ο Σεβασμιώτατος με μεγάλη χαρά 
ανακοίνωσε την επίσημη αναγνώριση της ενορίας από το Βελγικό κράτος. Αυτό 
σημαίνει ότι η ενορία από τον μήνα Σεπτέμβριο θα έχει οργανωμένη λειτουργική 
ζωή. Στη συνέχεια παρουσίασε στους ενορίτες τον μελλοντικό Ιερατικώς 
Προιστάμενο, π. Αδαμάντιο Καρφή, οποίος είναι ο Αρχιδιάκονος της Ιεράς 
Μητροπόλεως Βελγίου και μετά την εις πρεσβύτερον χειροτονία του θα διακονήσει 
στην ενορία αυτή.

Η χειροτονία θα λάβει χώρα στις 20 Σεπτεμβρίου 2025 στον Μητροπολιτικό Ναό 
Βρυξελλών. Μετά τη διανομή του αντιδώρου ακολούθησε μεγάλη δεξίωση για 
όλους στην αίθουσα της Ελληνικής Κοινότητας πλησίον του Ναού.




